



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Расследуется уголовное дело по факту совершения убийства 34-летнего мужчины на территории Нижневартовского лесничества**



06 апреля 2010 года около жилого вагончика, расположенного на территории Ларьякского участкового лесничества Территориального управления Нижневартовского района обнаружено тело 34-летнего мужчины с огнестрельным ранением живота и грудной клетки.

По данному факту Нижневартовским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным и своевременно выполненным следственным действиям в тесном взаимодействии с работниками оперативно-розыскных служб, «по горячим следам» удалось установить и задержать лицо, подозреваемое в совершении данного преступления. Им оказался 45-летний мужчина, который работал в лесу вместе с потерпевшим.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Следствием установлено, что 05 апреля 2010 злоумышленник, в ходе ссоры с потерпевшим, возникшей по причине того, что тот отказался выполнять своё обещание передать ему в пользование трактор, выстрелил в мужчину из охотничьего ружья. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемому предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/724915>